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SEXWORK - a lehető legbiztonságosabban 
 

Ha szexuális szolgáltatásokat kínál, Ön dönti el, milyen gyakran és 
mennyi ideig dolgozik, és mit kínál. 
 

A következő tippek segíthitnek a munkában: 
 

 A legális munkavégzés azt jelenti, hogy senki sem zsarolhatja . 

 Ne hagyja, hogy bárki  is rábeszélje,  hogy olyasmit tegyen, amit 

nem akar. 

 Jó, ha van egy rögzített árlistája, ésszerű árakkal. 

 Figyeljen oda a kollégáira, ez jó biztonságérzetet és jobb 

együttműködést biztosít. 

 Mindig tartsa magánál a dokumentumait 

 Gondoskodjon arról, hogy mobiltelefonja mindig elérhető 

közelségben és feltöltve legyen. 

 Ne hagyja pénzét és értéktárgyait (mobiltelefon, személyi 

igazolvány, táska) vagy más személyes tárgyait a közös helyiségben 

vagy a szobában szanaszét heverni. 

 Ne írjon alá semmi olyat, amit nem ért. 

 A bérleti szerződés mindkét fél jogait és kötelezettségeit 

szabályozza, és mindkét félnek be kell tartania a megállapodásokat. 

Ha a szobára vonatkozóan bérleti díjban állapodtak meg, ennek az 

összegnek tartalmaznia kell minden járulékos szolgáltatást is, 

például a mosó és a tisztálkodási szereket. Kölcsönösen 

tiszteletteljes viselkedés szükséges 

 Ne beszéljen egyedül az elégedetlen ügyfelekkel, inkább hívjon be 

egy kollégát és probálják meg közösen jó szóra birni. 

 Hallgasson a megérzéseire! Ne fogadjon olyan ügyfelet, akivel nem 

érzi jól magát. 

 Ne vegye le a szemét az ügyfélről, különösen ne a kezéről! 
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 Kerülje az Ön számára kedvezőtlen pozíciókat: pl. az ügyfél térdei 

között. 

 Legyen óvatos az ittas, agresszív vagy zavart ügyfelekkel! 

 Védje magát a fertőzésektől biztonságosabb szexszel 

 Ne hagyja magát rábeszélni az óvszer nélküli szexre! 

 Figyelje jól meg az ügyfelei higiéniát (pl. közös zuhanyozás). 

 Ha szexuális úton terjedő betegség fertőzésének gyanúja merül fel, 

azonnal vizsgáltassa meg magát és partnerét orvossal. 

 Ha escort szolgáltatást nyújt, mondja meg a kollégáinak, hogy hová 

megy (cím). 

 Ha az ügyfél nem akarja betartani a megbeszélt feltételeket, 

mondja le a találkozót, és hagyja el a helyszínt. 
 
 

Ha az ügyfél olyasmire kényszeríti Önt, amit nem akar, mondjon 
egyértelműen nemet. 

Ha az ügyfél nem távozik, az nemi erőszaknak minősül, és fel kell 
jelentenie a rendőrségen. 

 
 
 
 
 

További információért az SXA info-tanácsadók németül és a 
következő nyelveken állnak rendelkezésre: 
 

 

román, magyar szlovák, cseh angol, spanyol 

0650/ 59 07 355 0681/ 10 30 58 68 0699/ 122 623 19 
 

 

Ingyenesen, névtelen és bizalmas tanácsadás! 

 
 

 


